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ATA Nº 715/2020 
 

Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e vinte, na sala de sessões 

da Câmara Municipal de Pareci Novo, reuniu-se esta em sessão ordinária, presidida 

pelo Vereador Delcio Idesio Kich e secretariada pela Vereadora Adriane Colling 

Kinzel, presentes mais os Vereadores: Edson Henrique Müller, Elton Rodrigues Leal, 

Fábio Schneider, Inacio Francisco Mendel, José Joceli da Silva, Maria Lourdes 

Francisco e Paulinho Reisdorfer. 

 

Abertos os trabalhos às vinte horas foi procedida a leitura da ata anterior 

a qual foi aprovada sem restrições.  

 

A seguir foi lido o expediente ao qual foi dado o seu devido destino. 

 

ORADORES 

 

Ao se pronunciar, a Vereadora Adriane disse que era merecida a 

homenagem ao senhor Roque Schommer. Relatou que desde 2017 eram feitos 

pedidos sobre a questão do lixo na barranca do rio. Lembrou que o Vereador Elton e 

ela pediram várias vezes, que os Vereadores Edson e Picão e demais Vereadores já 

pediram. Colocou que agora, após o Vereador Edson ter pedido na semana passada, 

veio um pedido de quatro Vereadores e perguntou se desta vez seria atendido. 

Declarou que não se precisava mais de pedidos. Indagou o Vereador Fábio se desta 

vez seria feita uma coisa que não foi feita na época em que era Secretário. Disse que 

durante todos estes anos foi feito o pedido à Secretaria de Agricultura e não foi 

atendido e questionou se agora que ele assinou o pedido de providências seria feito. 

Declarou esperar que seja feito por ele ter assinado porque não se aguentava mais 

fazer pedido e não ser atendido. Ao finalizar, assinalou que sua indignação era porque 

não se precisava mais de pedidos e sim de ação. 

 

O Vereador Elton reforçou o que a Vereadora Adriane disse e desejou 

que realmente fosse feito e se era para trabalhar pelo Município já deveria ter sido 

feito antes. Revelou sua indignação por não terem sido ainda colocados os canos de 

esgoto da residência do senhor Jair Gatti para baixo que dobra pelo Bananal. Disse 

que o esgoto estava a céu aberto. E recordou que já havia feito de dois a três pedidos.  

Elogiou que tenha sido limpa a margem da rodovia, mas questionou a não colocação 

destes canos e pediu uma explicação. Encerrando, disse que estava na hora de fazer 

as coisas certas, de trabalhar pelo Município e esquecer a política. 
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ORDEM DO DIA 

 

1.Requerimento de urgência subscrito pelo Vereador Paulinho 

Reisdorfer, para votação do Projeto de Lei nº E.020/2020, oriundo do Poder 

Executivo.  

 

Levado a votação foi aprovado por oito votos.   

 

Nesta altura, o Senhor Presidente suspendeu os trabalhos da sessão para 

que fosse procedida a reunião extraordinária da Comissão Geral de Pareceres, a fim 

de realizar a análise do Projeto de Lei nº E.020/2020. 

 

Retomados os trabalhos, prosseguiu-se com a Ordem do Dia.  

 

2.Projeto de Lei nº E.020/2020, originário do Poder Executivo, que 

“Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público de um servidor 

para suprir o cargo de Assistente Social, com regime de 40 (quarenta) horas 

semanais”, com parecer favorável da CGP nº 014/2020.  

 

Levado a votação foi aprovado por oito votos.  

 

3.Projeto de Lei nº E.018/2020, originário do Poder Executivo, que 

“Autoriza a abertura de Crédito Especial no valor de R$ 21.884,00 (vinte e um mil e 

oitocentos e oitenta e quatro reais) no Orçamento do Exercício de 2020, em virtude 

da transferência financeira do Governo Estadual, através da Secretaria Estadual do 

Esporte e Lazer/SEL ao Município de Pareci Novo, conforme Convênio SEL nº 

062/2018, e dá outras providências”, com parecer favorável da CGP nº 013/2020.  

 

Levado a votação foi aprovado por nove votos.  

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

  O Vereador Edson colocou que a Vereadora Adriane e o Vereador Elton 

utilizaram da tribuna para fazerem seus comentários sobre o pedido de providências 

das bancadas do PDT e do PRB e disse que soube do pedido à tarde quando se 

encontrou com o Vereador Paulinho. Declarou que não o surpreendia e que não era a 
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primeira vez que acontecia. Para ele o que importava era que fosse feito, para que a 

rua da Praia pudesse estar apresentável tanto para seus moradores como para quem 

passava por aquele local, assim como a pessoa que trabalhava com a coleta de lixo 

conseguisse exercer seu trabalho com dignidade e tivesse condição de fazê-lo, pois 

era seu ganha pão. Contou que há algumas semanas chegou a pensar em sair fora 

porque o Prefeito estava tocando razoavelmente bem o Município, os Vereadores 

faziam um bom trabalho, ele já havia contribuído com os seus quatro anos e que a 

política precisava ser renovada, ter novos ciclos, mas aí vendo coisas como esta ele 

pensava que era preciso ter alternativas, que era preciso apresentar à população outras  

alternativas que mudassem um pouco, que trabalhassem de um jeito diferente do que 

era a política de um modo geral e como ela tinha sido aqui também de certa forma. 

Embora tenha sido feita muita coisa no Município e era mérito de todos, tanto da 

parte política quanto da iniciativa privada, achava que poderia ser feita de uma 

maneira diferente do que vinha sendo feita. Disse esperar sinceramente que todos 

pudessem melhorar enquanto políticos, enquanto pessoas e que o Município pudesse 

cada vez mais ser próspero, num ambiente de fraternidade e união, onde não se 

precisasse passar por situações que não convém. Ao finalizar, disse que não deveria 

ser assim, mas se sabia que a política era assim e que ele continuaria a trabalhar para 

mudar isto. 

Antes de encerrar a sessão, o senhor Presidente lembrou a todos da 

reunião da CGP na quinta-feira, dia 25 de junho, às dezenove horas e trinta minutos e 

da próxima sessão ordinária na mesma data, às vinte horas. 

 

A sessão foi levantada às vinte horas e trinta minutos, lavrando-se para 

constar a presente ata. 

 

Sala de sessões, 18 de junho de 2020. 

 

 

 

 

Ver. Delcio Idesio Kich                         Verª Adriane Colling Kinzel               

          Presidente                                              1ª Secretária 

 
 


